

## Следователи поздравили с наступающим праздником коллектив и воспитанниц подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в канун Международного женского дня посетили казенное учреждение Омской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» и оказали благотворительную помощь, подарив детям развивающие игры и наборы для творчества, поздравили ребят и коллектив с праздником, пожелали счастья, здоровья и успехов в учебе.

«Дом для перелетных птичек» - так называют жители этот старейший в Омске социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, приют в котором находят дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, потерявшие заботу родителей или ушедшие из

---

дома из-за конфликтов в семье. За 25 лет существования социального центра через добрые сердца и заботливые руки педагогов и работников прошли 4 тысячи воспитанников. С момента создания ведомства сотрудники следственного управления СК России по Омской области регулярно помогают в воспитании и участвуют в жизни ребят.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1546211>